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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 
i SEDUTA DEL 

ITA 1641. 12.11.2003 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N... 

. ATTI CONSILIARI © ©. — +: VILLEGISLATURA . 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 
- DEL 12 NOVEMBRE 2003, N. 161. ©» 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI e 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

Consigliere segretario Gabriele Martoni 

Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Ottavio Brini & £. )o 

Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Robeto Giannotti n £.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola. Santoncini 

Alle ore 16,55, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio e passa alla trattazione del punto, iscritto all’ordine del gior- 

no su decisione dell’ Assemblea, che reca: i i 

e MOZIONE N. 320 del consigliere Franceschetti “fallimento conceria SACO- 

MAR - Problemi occupazionali per i dipendenti”. 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risolu- 

zione, relativa all’argomento trattato, a firma dei consiglieri Franceschetti, Procaccini, 

Rocchi, Luchetti, D°Angelo, Massi, Ceroni, Ciccioli, Romagnoli, Viventi e Ricci e la pone 

in votazione. n Consiglio approva alla unanimità la proposta di risoluzione, allegata al 

presente processo verbale. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine dell giorno che reca: 

.. 0 PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 4, ad iniziativa dell'Ufficio di Presidenza, 

‘concemente: “Modificazioni ed integrazioni 1 degli: arti. 18, 19 e ° 20 del Al Regola” 

- mento interno del el Consiglio regionale”. pi eni 

Discussione generale 

IH Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere      



  

O PAG. O Ig 2 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

| 16100 12.11.2003       PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ............. 

  

Intervengono i consiglieri: Giannotti, Brini, Ciccioli Cecchini, Moruzzi, Franceschetti, 

Viventi (comunica ia presentazione di un ordine del giorno relativo all’argomento trattato) 

e Donati (per una breve replica). 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 
coli e dell'emendamento. 

ESAME E VOTAZION E DEGLI ARTICOLI E DELL’EMENDAMENTO 

ARTICOLO 1 | 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Esame dell'emendamento all'articolo 2 a © 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: I Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 se 

Votazione: I n Consiglio approva 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. n Consiglio approva alla u- 

| nanimità. Successivamente, comunica che è stato presentato. ed acquisito agli atti un ordi- 

ne del giorno relativo all’argomento trattato, a firma dei consiglieri Cecchini, Viventi, Pi 

starelli, Novelli e Massi. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Cecchini per la.illustrazione e ai con- 
|. siglieri Novelli, Procaccini, Giannotti, Fanceschetti e Moruzzi per dichiarazione di voto, lo 

pone in votazione. Il Consiglio non approva. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di regolamento n. 4, emendata, allegata al presente processo verbale. ) 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l esito: 

Il Consiglio approva      
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e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 115, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Aggiornamento per l’anno 2003 del Programma 

triennale aree protette (PTRAP) 2001/2003, approvato dal Consiglio regionale 

con deliberazione n. 41 del 25 luglio 2001”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioran- 

za consigliere Benatti. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Intervengono i consiglieri: Giannotti, Viventi, D’ Angelo, Gasperi, Mollaroli, Cecchini e 

1’ Assessore Amagliani. 

Conclusa la discussione generale il Presidente passa all’esame e alla votazione 

dell’emendamento. 

ESAME E VOTAZIONE DELL’EMENDAMENTO 

Discussione: Gasperi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l’esame e la votazione dell'emendamento, il Presidente pone in votazione il co- 

ordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Successivamente indice la 

votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 115, allegata al presente pro- 

cesso verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,30. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Sàndr6 Bonati 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 
  

RBALE APPROVATO 

UTA n. 60 Labiiele MArtàpi VELLA SE 
ci [A O 100 del 1] 1003 Roberto/fGiannotti 
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